
科研費アンケート集計
個別 合計

性別　 女性　 44
男性 9 53

年齢 ２０代 1
３０代 19
４０代 24
５０代 7
６０代 2 53

職業 教員 48
職員 3
研究員 2 53

シンポジウムをどこで知ったか？
チラシ 8
教員紹介 11
メール 37
委員会からの案内 1
その他 2 59 （複数回答あり）

今回のセミナーの内容でご自身の今後の仕事や生活に役立つことがありましたか？
とても役にたった 30
まあまあ役にたった 21
あまり役に立たなかった 2 53

今回のセミナーの時間は適切でしたか?
適切 49
長かった 2
短かった 2 53

女性研究者研究活動支援事業（連携型）及び連携型共同研究を知っていたか？
良く知っていた 26
聞いたことがあった 24
全く知らなかった 3 53

ご自身が興味あるテーマや今後参加してみたいセミナーやシンポジウムはありますか?
ハラスメントへの対応
英文書き方は続けて下さい。
英語力を高めるようなセミナー
教育改善に関するセミナー
同じく科研獲得のテーマを希望します。

セミナー以外で今後の女性研究者支援室に期待する事はあるか？
啓もう、啓発
交流会のような気軽に研究者同士が交流できる場があればいいなと思います。

よくやって頂いていると思います。
県大にもURAのような申請書をサポートするような組織が欲しい。

会場設営に関してご意見ありましたら
アクセスしやすい会場で良かったです。
ケア研でなくとも良いのではないか。

その他ご意見・ご感想がございましたら
科研に関連するセミナーはもう少し早い時期に参加したいです。（聞きたいです。）

とてもわかりやすいセミナーであり、役に立ちそうです。
具体的な内容でとても参考になった
とてもわかりやすかったです。
とてもためになった。
資料のプリントアウトは４UPまたは６UPで充分である。


